

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ**

Μ. Παπαναστασίου 2 Σουφλί 68400

ΗΜ. ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2017

Α.Φ.Μ. 997332785

ΣΟΥΦΛΙ 27-08-2020

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΛΤΙΑ  
Ημερομηνία 27-8-2020  
Αριθ. Πρωτ. 3325  
ΑΝ. ΓΡΑΜ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΡΟΣ   
Πίνακας Αποδεκτών

εγγράφιο  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

**ΘΕΜΑ:** « Αναφορά για αντίξοες συνθήκες εργασίας».

Δυστυχώς, για ακόμη μια φορά, αναγκαζόμαστε να διαμαρτυρηθούμε για τις αντίξοες συνθήκες εργασίας εν μέσω αύξησης των κρουσμάτων covid 19.

Βρισκόμαστε στην πρώτη γραμμή αντιμετώπισης περιστατικών και το μόνο που έχουμε ως εξοπλισμό είναι τα αμέτρητα email με οδηγίες χωρίς να συνοδεύονται με τα ουσιώδη και βασικά στοιχεία τα οποία απουσιάζουν από την μονάδα μας. Διαπιστώνουμε ότι το μόνο ουσιώδες και βασικό είναι η επισήμανση ότι παραλήφθηκε και διαβάστηκε η οδηγία. Συνεπώς, για τις διοικήσεις μας είμαστε έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε μία πανδημία με:

- Προσέλευση μεταναστών και προσφύγων, η πλειονότητα των οποίων πλέον θετικοί στον ιό covid 19, όπως για παράδειγμα στο τελευταίο περιστατικό τροχαίου με μετανάστες θετικούς στον ιό, χωρίς έγκαιρη υπηρεσιακάς ενημέρωση για τα αποτελέσματα του τεστ από το ΕΚΑΒ και το Γ.Ν. Διδυμοτείχου. Πληροφορηθήκαμε για τα αποτελέσματα από σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.
- Εξέταση των ύποπτων κρουσμάτων για κορωναϊό σε μία σκηνή την οποία μας παραχώρησε ο Ερυθρός Σταυρός, στην οποία κατά τους χειμερινούς μήνες η θερμοκρασία ήταν κάτω του μηδέν και τώρα εν όψη καλοκαιριού ο υδράργυρος πιάνει κόκκινο. Εγγράφως έχουμε ζητήσει έναν οικίσκο από την 4η Υ.ΠΕ. και προφορικά από το Δήμο Σουφλίου. Κανείς δεν είναι αρμόδιος και ο ένας φορέας υποδεικνύει τον άλλο ως αρμόδιο. Αυτές είναι εν συντομία οι απαντήσεις που λάβαμε.
- Απολύμανση μετά από επιβεβαιωμένο κρούσμα αφού έχουν παρέλθει μέρες από το περιστατικό. Ο ΕΟΔΥ μας παραπέμπει στο Δήμο Σουφλίου, ο Δήμος Σουφλίου να μην γνωρίζει σχετικά και συνεπώς η απολύμανση να γίνεται με χρονοκαθυστέρηση.
- Έλλειψη σε υγειονομικό υλικό, όπως μάσκες, γάντια, αντισηπτικά υγρά, με αποτέλεσμα να αναγκαζόμαστε να προσκομίζουμε με δική μας επιβάρυνση τα απαραίτητα για την προστασία μας.

Τα παραπάνω αποτελούν την κορυφή του παγόβουνου και μόνο, αλλά είναι αρκετά για να διαπιστώσουμε ότι για τους αρμόδιους φορείς είμαστε αναλώσιμοι και άνευ αξίας εργατικό δυναμικό με υποχρεώσεις μόνο και όχι δικαιώματα.

Υποχρεούμαστε να εκτελούμε το καθήκον μας με συνέπεια και χωρίς τις κατάλληλες συνθήκες και εξοπλισμό, δεν έχουμε δικαίωμα να διεκδικούμε τα αυτονόητα.

Σας ενημερώνουμε λοιπόν, ότι στο επόμενο ύποπτο περιστατικό για covid 19 θα φορέσουμε για μάσκα και γάντια τα εκατοντάδες ενημερωτικά email του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ και της 4ης Υ.ΠΕ. και στον προσερχόμενο ασθενή θα συστήσουμε να περιμένει στη σκηνή με 35 βαθμούς κελσίου να αναρρώσει.

Σας ευχαριστούμε (σημ. εδώ λογικά θα  
ταίριαζε χειροκρότημα για την προσφορά μας)

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΣΟΥΦΛΙΟΥ**  
Μ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 2 ΣΟΥΦΛΙ 68400  
ΗΜ. ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2017  
Α.Φ.Μ. 997332785